Kénia lavou cinco pecas de roupas de sua filha, colocou-as no varal seguindo as
seguintes regras:
e Aprimeira peca € presa por dois prendedores, sendo um verde e um
vermelho.
e A cada peca seguinte acrescente um pregador, seguindo a sequéncia de
cores anterior.
a) Represente através de desenhos a sequéncia de prendedores utilizados por
Kénia.
b) Quantos prendedores verdes, Kénia utilizou para prender cinco pecas?
¢) Quantos prendedores Kénia usara para prender oito pe¢as? Quantos
prendedores verdes? E vermelhos?
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